紗栄子、漆黒の海でクールな美脚披露!!



大人カジュアルなレディースファッション通販セレクトショップ「titivate(ティティベイト)」(株式会社ALEFS)2014AW も引き続きイメージキャラクターに紗栄子を起用。

■titivate とは

安心感のある『定番』と、程よい『トレンド』をミックス。欲張りな大人の女性が輝ける洋服を提案しているレディースファッション 通販セレクトショップです。プロモーション展開はインターネットだけに留まらず、タレントでモデルの紗栄子をキャラクター起用 した斬新な広告写真のファッション誌PRや、ファッションショーへのコレクション出展、映画イベントとのコラボレーションなど、タ ーゲット女性がワクワクするようなリアルプロモーションに積極的に参加することで、多くの共感をいただいています。

■2014 A/W シーズンコンセプト: 常に進化し続ける大人の女性へ!

口壮大なロケーション!にクールで幻想的な紗栄子に仕上がった作品

●撮影裏話

紗栄子の撮影に雑誌広告、映像ディレクターで大活躍中の写真家下村一喜さん。

スタイリングには、ファッションブランドのディレクションも手がける、大人気カリスマスタイリストの佐々木敬子さん。

今回はミステリアスな闇の海での撮影、実は 7 トンの水を実際にスタジオに用意し、スモークも焚いたりと、大掛かりな撮影に 紗栄子も水中に挑んで頂きました。

いつもと違うクールで美しい表情の紗栄子!に仕上がっています。

25th Anniversary KOBE COLLECTION

2014 AUTUMN / WINTER 2014.8.30.SAT

titivate 出展決定!!



【神戸コレクション・東京ランウェイに titivate が参加】 titivate が 2014AW 神戸コレクションと東京ランウェイに出展します。

【神戸コレクション詳細】

2014 年 8 月 30 日(土)ワールド記念ホール(神戸ポートアイランドホール)ポートライナー「市民広場」駅 下車徒歩 2 分 OPEN 11:30 - CLOSE 20:00

【東京ランウェイ詳細】

2014 年 9 月 7 日(日)幕張メッセイベントホール(国際展示場 3 ホール) JR 京葉線(快速)「海浜幕張」駅から徒歩 5 分 OPEN 11:30 - CLOSE 20:00

■当リリースについてのお問合わせ先

株式会社 ALEFS titivate(ティティベイト) PR 担当 Email: info@titivate.jp / TEL:06-6568-9001

〒550-0015 大阪市西区南堀江 3-12-17 大百物産ビル 4F

WEB ストア: http://titivate.jp/

Facebook: https://www.facebook.com/f.titivate